

Round Fiber Clay Planter in Modern Style 7-8 Years Indoor Life Time and Weather-Resistant

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification:
- Model Number:Minimum Order
- Quantity:
- Price: USD69.9/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China guangdong

Quangui

QG-268

10set

ISO9001, CE

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Location:	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Shape:	Round
Sample Time:	7days
• Used:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Color:	Customed
Drainage Holes:	YES/NO
Material:	Fiber Clay



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a durable and versatile option for your indoor decoration needs. Made from a composite of clay and fiber, this planter is designed to withstand the elements and provide long-lasting beauty to your space.

With a lifespan of 5-6 years when used outdoors and 7-8 years when used indoors, this Fiber Clay Planter is a reliable choice for adding greenery to your home or office. The combination of clay and fiber ensures that the planter is lightweight yet sturdy, making it easy to move around as needed.

The customed color option allows you to choose a planter that complements your existing decor or adds a pop of color to your space. Whether you prefer a neutral tone or a vibrant hue, the Fiber Clay Planter can be customized to suit your style.

In addition to being a stylish indoor decoration, this planter can also be used in a variety of outdoor settings. Its versatility makes it ideal for use with charcoal ovens, warmer camping burners, heaters, and barbecues. Whether you're hosting a backyard barbecue or enjoying a cozy evening by the fire, the Fiber Clay Planter is the perfect accessory.

Enhance your living space with the beauty and functionality of the Fiber Clay Planter. This composite clay flower pot is not only a practical choice for displaying your favorite plants, but also a stylish addition to any room. The fibrous texture of the planter adds visual interest and a touch of natural charm to your indoor decor.

Whether you're a plant enthusiast looking to showcase your green thumb or simply want to add a touch of greenery to your space, the Fibre Clay Planter is the perfect solution. Its durable construction and long lifespan make it a reliable choice for both indoor and outdoor use, while its customed color option allows you to personalize your decor with ease.

Bring the beauty of the outdoors inside with the Clay and Fiber Vase. This versatile planter is ideal for displaying your favorite flowers, herbs, or succulents, adding a touch of nature to any room. Its lightweight design and customed color option make it easy to incorporate into your existing decor, while its durable construction ensures years of use.

Whether you're looking for a stylish indoor decoration or a practical outdoor accessory, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its composite clay and fiber construction, customed color option, and versatile usage make it a must-have for any plant lover or home decorator. Add a touch of natural beauty to your space with this durable and attractive planter.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Frost Resistant: Character Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Shape: Round Usage: Indoor Decoration Brand Name: Quangui

Technical Parameters:

Color	Customed
Frost Resistant	Character
Drainage Holes	YES/NO
Surface	Texture
Brand Name	Quangui
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Style	Modern
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Usage	Indoor Decoration
Sample time	7days

Applications:

The packaging details ensure secure delivery, with paper cardboard, foam, and plastic film providing protection during transportation. ---With a delivery time of 30 days, customers can expect timely arrival of their orders. The payment terms require a 30% deposit upfront, with the remaining 70% balance due upon receipt.

Quangui's Fiber Clay Planter is designed for long-lasting use, with a life span of 5-6 years when placed outdoors and 7-8 years when used indoors. The surface texture adds a modern touch to any setting, while the customizable color options allow for seamless integration into any design scheme.

These Clay-Fiber Plant Pots are ideal for a range of applications, such as charcoal ovens, camping burners, heaters, and barbecues. The cement-reinforced construction ensures durability and stability, making them suitable for both residential and commercial use. With a supply ability of 300 sets per month, Quangui's Fiber Clay Planter is readily available to meet various project requirements.

Whether used in gardens, patios, or interior spaces, these Fiber Clay Outdoor Planters offer a stylish and functional solution for plant display and decoration.

Customization:

Product Customization Services for Fiber Clay Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-269 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10set Price: USD69.9/set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300set/month Drainage Holes: YES/NO Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Shape: Round Keywords: Clay and Fiber Vase, Clay-Fiber Plant Pot, Fiber Clay Outdoor Planters

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure that you have a seamless experience. Our team of experts is available to assist you with any technical inquiries, troubleshooting, or product-related issues that may arise. Whether you need guidance on installation, maintenance, or any other aspect of using the Fiber Clay Planter, our dedicated support team is here to help.







